

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Prof. Rubén H. Dimas

Reconocimiento a destacado maestro

Estudiantes egresados hace quince años del Colegio García Flamenco, tributaron un emotivo reconocimiento al profesor Rubén H. Dimas, por su valioso aporte cultural a la patria, a través de varias generaciones. "Ha sido muy estimulante y satisfactorio, trabajar tantos años al servicio de miles de jóvenes que hoy son profesionales" dijo el maestro homenajeado.

Incompleto proyecto de amnistía

Diversos opinantes en torno al proyecto de amnistía, en la búsqueda de la paz, coinciden en que esa ley se apartará del espíritu de Esquipulas 2, pues han sido excluidos el "perdón y olvido" que ofreciera el presidente Ing. José Napoleón Duarte. (Inf. Pág. 3).

Ayudar enseñándoles un oficio

Una de las mejores fórmulas de ayudar a los internos del Hogar del Niño, es dándoles la oportunidad de estudiar y aprender un oficio que, al egresar, les permitirá ganarse la vida. Así lo expresó el Lic. Oscar Ancalmo, presidente de la Asociación de Ex Empresarios Juveniles, durante la inauguración de cuatro talleres-empresas en esa institución.

Feria artesanal muestra adelantos

La feria artesanal que tuvo lugar en la Escuela Nacional de Agricultura, ha mostrado la capacidad de las industrias salvadoreñas, en la rama de las artesanías, que poco o nada tienen de diferencia en la calidad, a las de otras partes del mundo. (Inf. Pág. 3).

Exposición de productos de desplazados

Sugestiva exposición de productos elaborados por familias desplazadas de los departamentos de San Vicente, La Paz y Cabañas. El evento se inaugurará mañana en la alcaldía municipal de San Vicente. (Inf. Pág. 3).

Conferencia motivacional ASERP

Bajo el tema "La realización personal, camino al éxito", el Lic. Atilio Lara y Lara, de Guatemala, disertó el sábado anterior ante socios de la ASERP e invitados especiales. Actividad organizada por la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas, incluida en su programa de capacitación y realizada en el auditorium de la Cámara de Comercio.

Señalización en San Salvador

El sábado anterior se efectuó el acto inaugural de la campaña de señalización en la primera calle Oriente y Poniente, de esta capital. La señalización continuará durante la temporada de verano. Presidiendo las labores, el Jefe del Departamento General de Tránsito, coronel Julio César Benavides, aparece en acción, con representantes de empresas privadas. (Inf. Pág. 2).



Lic. Oscar Ancalmo



Lic. Atilio Lara Lara

Editoriales

Misión ONU-OEA verifica acuerdo de paz

Para comprobar el cumplimiento de los acuerdos de paz, ha sido enviada una Comisión Técnica Conjunta, de la ONU y la OEA. Fueron designados a solicitud de los 13 países que integran la Comisión de Verificación y Seguimiento, los mismos que forman el Grupo de Contadora, el Grupo de Apoyo y los países centroamericanos, a los que se agregan los secretarios generales de la ONU y la OEA. Existe marcado interés en dejar claro cómo sería controlado el cumplimiento de los puntos más candentes del pacto de Esquipulas II. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

900 nuevas plazas de maestros en 1963

(Viernes 26 de octubre de 1962). El Departamento de Educación ha informado que para el próximo año de 1963, serán creadas 900 nuevas plazas de maestros. Con lo cual será mejorado el sistema educativo, reduciendo el marcado déficit de profesores, que hay desde hace varios años. Y de esta manera se llevará la educación a todos los rumbos del país, para reducir el actual 60 por ciento de analfabetismo que existe, afirmaron funcionarios de Educación.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-44
Cartas a María / 18

La Cámara / 27
Platillos / 27
Hermano Pablo / 30
Su Salud / 40
Horóscopo / 53

Cómicos / 54-56
Clasificados / 58-74
Indicador / 74
Cines / 72-79
Tips de César Temes / 76

Amnistía favorecerá sólo al FMLN-FDR

La Amnistía a los terroristas, solamente les propiciará la apertura de dos frentes: El político, con el que se incorporen a la política y el de guerra con el que se vayan a la montaña.

Así lo sostuvo ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, al expresar su opinión sobre los efectos que podría generar la vigencia de la Ley de Amnistía para el logro de la reconciliación Nacional, propuesta en forma plena por el actual gobierno.

En los últimos meses se ha venido hablando por parte del gobierno, in-

sistentemente de que los salvadoreños somos un pueblo amante de la paz, acotó, pero se hace en forma demagógica, porque solamente una mente enferma puede concebir que un pueblo desea vivir en guerra, pero esa guerra nos la han impuesto, y el pueblo salvadoreño lo que ha hecho es defenderse de esa agresión, sostuvo, y en esa defensa han muerto muchos buenos hijos de la patria y los malos reciben ahora el llamado también demagógico

—Pasa a la página 51—

Preocupa atentado a juez migueleño

Gravemente herido se encuentra el juez 10. de lo Penal de San Miguel, Dr. Héctor Ramón Torres, al ser ametrallado por un soldado que le pidió que lo trasladara en su vehículo, en la carretera hacia San Francisco Gotera.

El Dr. Torres regresaba de Santa Rosa de Lima, el jueves como a las 7 de la noche, de efectuar diligencias judiciales, y en el Km. 48 del Ruta Militar en jurisdicción del cantón La Trinidad, cuando un soldado le hizo señal de parada.

El juez detuvo su vehículo, y el sol-

dato uniformado le pidió que lo llevara, a lo que accedió de inmediato, al ver que el soldado aparentemente ebrio y endrogado, lo encañaba con su fusil.

Cuando habían recorrido unos 3 kilómetros, en el lugar conocido como Las Potrancas, el soldado le dijo que parara porque se iba bajar, lo cual hizo el Dr. Torres, y el soldado salió por la puerta derecha.

Inmediatamente el soldado dio vuelta al auto, por la parte delantera, —Pasa a la página 57—

Señalización en capital impulsan

El sábado por la mañana, se efectuó la ceremonia inaugural de la campaña de señalización de verano, en la esquina de la Primera Calle Poniente y Paseo Independencia, de esta capital.

La ceremonia estuvo a cargo del jefe del Departamento General de Tránsito, y presidente de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), coronel Julio César Benavides.

Estuvieron presentes, numerosos representantes de empresas que colaboran con esa campaña, entre ellos

el señor Carlos Rivas, representante de La Constancia, S.A.

Todos ellos, incluyendo al coronel Benavides, con sus botes de pintura y brochas de diversos tamaños, procedieron a las labores de señalización, que continuaron ayer, y proseguirán hoy.

El público y conductores de toda clase de vehículos, están prestando su colaboración para lograr que la capital y principales cabeceras departamentales, de mayor movimiento ve-

—Pasa a la página 25—



SEÑALIZACION. El coronel Julio César Benavides, inauguró el pasado sábado la campaña de señalización de verano. Representantes de varias em-

presas comerciales, cooperan con el funcionario, que mantiene la labor de CONESVI. La inauguración se hizo en Primera Calle, Oriente y Paseo Independencia, de esta capital.